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Având în vedere că  fără sănătate totul este nimic, am iniţiat proiectul ,,Să cresc mare şi voinic!”, proiect care se va desfăşura pe parcursul mai multor luni.
Am ales această temă din dorinţa de a aduce un plus de cunoştinţe referitoare la educaţia pentru sănătate printr-o alimentaţie corectă, prin respectarea regulilor de igienă personală şi de grup,  pentru a forma o conduită corectă şi responsabilă faţă de sănătatea noastră şi a celor din jur.
 
,, Să ne hrănim  corect !”  a fost prima activitate din cadrul acestui proiect, desfăşurată de elevii clasei IA de la Şcoala Gimnazială Nr.3 Cugir, activitate la care a fost invitat d-nul doctor Dima Cristian, care le-a vorbit  micuţilor şcolari despre necesitatea unei alimentaţii sănătoase, pentru a creşte mari şi voinici.
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Înv.Crişan Elena 
“Ape vor seca în albie, şi peste locul cetate, şi câte o stea va veşteji pe cer în depărtări, până când acest pământ să-şi strângă toae sevele şi să le ridice în ţeava subţire a altui crin detăria parfumurilor sale."


  











