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Consortiul Sigur.info coordonat de Organizatia Slavati Copiii Romania, a lansat campania nationala de constientizare si informare RESPLS! pentru un mediu online mai civilizat. RESPLS! face parte din campania „Connect with respect!” propusa de CE si Organizatia INSAFE la nivel European in toate tarile care sunt active in domeniul sigurantei pe Internet. 
Campania are ca obiectiv principal lansarea in utilizare a acronimului RESPLS! (Respect Please!) ca metoda de reactie imediata la comentarii sau orice fel de comunicare care nu respecta neticheta. Prin intermediul acestuia, utilizatorii care sunt deranjati de limbajul altor utilizatori pot sa-si comunice dorinta de a fi respectati, intr-un mod rapid si concis fara a fi nevoiti sa dezvolte discutii ce pot degenera in conflicte online.
Ca si creatori de continut si utilizatori activi, v-ati lovit cu siguranta de comentarii injurioase si lipsa de respect sau spam a unor utilizatori de Internet care se ascund in spatele anonimatului oferit de mediul online. Promovarea in randul propriilor cititori a respectarii conceptului de neticheta si a acronimului RESPLS! poate fi un mijloc prin care sa transmiteti ca militati pentru un mediu civilizat de comunicare online, inlcusiv in site-ul dvs.
Prin implicarea in campania RESPLS! puteti face constienti proprii cititori si utilizatori asupra influentei pe care o pot avea asupra celorlalti si ii puteti determina sa fie activi in mentinerea unui climat de respect, pe site si in mediul online.
Pentru a dezvolta aceasta campanie la nivel national astfel incat sa implicam cat mai multi utilizatori de Internet in crearea unui mediu online civilizat, va invitam sa va implicati in promovarea conceptului RESPLS!. 
Puteti sa sustineti campania RESPLS! prin scrierea de articole pe aceasta tema, prin promovarea pe social media sau prin discutii lansate in randul propriilor utilizatori.
Ca suport de promovare va putem oferi bannere create special pentru aceasta campanie. Acestea se gasesc pe pagina http://www.sigur.info/ziua-sigurantei-pe-internet-2013/bannere-campanie.html.  
Ca urmare a implicarii dvs vom posta un link catre site-ul dvs pe paginile de parteneri din site-ul www.sigur.info si pe blogul sigur.info unde-i vom face cunoscuti pe cei care se implica in aceasta campanie. De asemenea, vom realiza si un jurnal pe Facebook, unde vrem sa ne informam fanii despre toti cei care s-au alaturat campaniei RESPLS!.
Asteptam sa va alaturati noua si celorlalti participanti in promovarea campaniei RESPLS!
Mai multe informatii despre campanie puteti gasi pe pagina oficiala: www.respls.sigur.info sau ne puteti contacta la adresa de e-mail contact@sigur.info. 
Va multumim si asteptam un raspuns din partea dvs!
