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declaraţie
Rimeta, jud. Alba, 6 decembrie 2012
Primarul UDMR al comunei Rimetea, judeţul Alba ameninţă cu bătaie şi viol în legătură cu referendumul Roşia Montană

Szőcs Francisc, primarul UDMR al comunei Rimetea, judeţul Alba, a ameninţat-o miercuri, 5 decembrie 2012, în cadrul unei convorbiri telefonice pe Király Melinda, consilier local al comunei, candidat PPMT la Camera Deputaţilor colegiul 5, preşedintele PPMT Alba.

În 9 decembrie, concomitent cu alegerile parlamentare se va desfăşura un referendum în 35 de localităţi din judeţul Alba, inclusiv în comuna Rimetea, despre repornirea mineritului în Munţii Apuseni şi a exploatării de metale preţioase la Roşia Montană.

Fiul primarului şi fratele viceprimarului comunei Rimetea apar pe un pliant care face campanie pentru mineritul cu cianură. Pliantul a fost publicat şi pe internet, iar Király Melinda şi-a explimat opinia personală, opunându-se proiectului, care în opinia ei ar pune în pericol zona Munţilor Apuseni şi comuna Rimetea.

Simţindu-se implicat, primarul Szőcs Francisc a contactat-o telefonic pe Király Melinda, ameninţând-o cu bătaie şi viol. Această conversaţie a fost înregistrată.

Îi solicităm primarului Szőcs Francisc să-şi ceară public scuze de la Király Melinda, în caz contrar vom recurge la procedură penală, deoarece articolul 193 din Codul Penal dispune: „Fapta de a ameninţa o persoană cu săvârşirea unei infracţiuni sau a unei fapte păgubitoare îndreptate împotriva ei, a soţului ori a unei rude apropiate, dacă este de natură să o alarmeze, se pedepseşte cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă, fără ca pedeapsa aplicată să poată depăşi sancţiunea prevăzută de lege pentru infracţiunea care a format obiectul ameninţării.„

În cazul de faţă, fapta săvârşită se agravează având în vedere că persoana ameninţată este candidat la alegerile parlamentare din 9 decembrie 2012, şi ameninţarea s-a comis în timpul campaniei electorale. 

În acelaşi timp Partidul Popular Maghiar din Transilvania se opune proiectului de la Roşia Montană, solicitând oamenilor care  participă să voteze NU,  sau să nu participe la referendum, deoarece dacă nu se înregistrează participare de 50% + 1 vot, referendumul este invalid.

Îi solicităm totodată preşedintelui UDMR, Kelemen Hunor, să se delimiteze de ameninţarea inadmisibilă şi incalificabilă a primarului, şi în acelaşi timp UDMR să-şi exprime poziţia oficială conform programei şi hotărârilor uniunii referitoare la proiectul Roşia Montană.
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