Dacă ne pasă...

Mioara din Ocna-Mureş, femeia cu „ scaun la cap”
După mai mulţi ani de călătorie cu maşina, împrejurările m-au constrâns să călătoresc cu trenul de la Bucureşti în Ardeal. Am înghiţit cu greu întârzierea de o oră la plecarea trenului şi de o oră şi jumătate, la destinaţie.

Pentru întoarcerea în Bucureşti, am luat trenul de 10:53 (de la Satu Mare) din gara Războieni, tren punctual aici.

Mai mulţi călători am primit biletele cu locuri în vagonul nr. 1. Cu rucsacul în spinare, am avut răbdare să-mi vină rândul la urcat. Înaintea mea urcă o doamnă, alta de pe peron, urmând să-i dea bagajele; dar, înainte s-o facă, mă pofteşte să urc şi eu, călcând pe un „colet” învelit în plastic pus de ea în faţa scării trenului. „Poftiţi, urcaţi, puneţi piciorul pe scăunel”, mi-a zis ea, amabilă.

Uimită, dar mai mult preocupată să mă văd cât mai repede în vagon, păşesc pe „treapta” improvizată care-mi uşurează şi mie urcarea, pentru că distanţa între peronul gării din Războieni şi scara trenului este mai mare de o jumătate de metru.

Lucrurile mi le-a lămurit în compartiment, doamna ce urcase înaintea mea. Prietena ei, Mioara din Ocna-Mureș care a condus-o la gară – inimoasă şi cu un acut spirit practic – a adus cu sine un scăunel (ascuns de ochii lumii sub un plastic), ca s-o ajute pe călătoare să înfrunte treptele înalte ale trenului. De acest avantaj nesperat am beneficiat toţi călătorii care ne-am urcat în vagonul 1.

În felul acesta, pentru câţiva călători, minutul de oprire a trenului ne-a fost suficient pentru o urcare comodă, rapidă şi fără emoţii. Pe de altă parte, nici mecanicul de tren şi nici şefa gării nu a trebuit să prelungească şederea trenului în gară din cauza unor călători care, fără scăunelul-treaptă, ar fi trebuit traşi sau împinşi, ca să poată urca.

Nu aş recunoaşte-o pe doamna Mioara şi cred că nici pe ea n-o intereseaza prea mult să fie identificată. La început, găselniţa sa m-a amuzat. Dar, e mai mult decât evident că acest gest vorbeşte de o idee simplă, pusă în practică fără ezitare, cu generozitate, pentru binele semenului său. 
Îmi las gândul să se rostogolească asemeni unui bulgăre de zăpadă şi-mi spun că tot cu o idee simplă, aplicată ferm, se pot îndrepta multe alte neajunsuri, fără a aştepta totul de la… stăpânire. De pildă, se poate elimina din holul gării Războieni mirosul WC-ului, se poate opri ciurda de vaci care paşte în cimitirul din Ocna Mureş (după cum mi s-a spus) şi altele şi altele. 

Da, Mioara cu scăunelul este de fapt, femeia „cu scaun la cap”, căci dintr-un obiect neînsemnat, a făcut o treaptă într-un urcuş, lucru ce este la îndemâna fiecăruia dintre noi, dacă ne pasă...
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