Ocna-Mureş: REPERE pentru prezent şi viitor
Cred că s-a întrecut măsura din moment ce văicăreala: „Ocna – Mureş este un oraş mort”, a ajuns din „piaţă”, la televizor şi asta, când sunt evidente eforturile de schimbare. Înainte de toate, cu experienţa mea de dascăl, încerc să descifrez cauze, dar şi să pun umărul la această „reconstrucţie”, după priceperea mea.
Convinsă fiind că „viitorul începe odată cu trecutul”. voi puncta acum câteva repere din anii adolescenţei mele, 1950-1965, perioadă istorico-politică dificilă şi mult mai copleşitoare prin greutăţi materiale decât cea de azi. Atunci, în ciuda tuturor obstacolelor, Ocna-Mureş avea viaţă, pentru că uiorenii preţuiau şi valorificau resursele locale de orice natură. Orăşelul avea şi „culoare”, pentru că tinerii - dorind înainte de toate să înveţe, să se instruiască - stimulau dezvoltarea nucleelor de învăţătură teoretică şi meşteşugărească. Ocna-Mureş avea o librărie ca un fagure cu miere, nu pentru că librarii dovedeau virtuţi deosebite să atragă clienţi, ci pentru că elevii ori studenţi în vacanţă o frecventau dorind să-şi procure cărţi pentru biblioteca proprie.
 Da, Ocna-Mureş avea o „efervescenţă formativă”, întrecând poate multe oraşe învecinate. De pildă, copiii de aici învăţau vioara, cu domnul şi doamna Neselovski ce aveau la acea vreme domiciliul forţat în oraş. Pe baza acestor cunoştinţe, perfecţionate mai apoi la Conservatorul „Gh. Dima” din Cluj, sora mea a devenit aici, profesoară de vioară. 
Se învăţa şi pian cu doamna Furdek, dar mai ales cu doamna Timoc, soţia unui distins judecător.
Dar viaţa muzicală din Ocna-Mureş nu se rezuma la aceasta. Tinerii aveau plăcerea să se reunească în jurul lui Nicu Marcu, talent muzical nativ, chitarist autodidact dar şi cu un inovator spirit tehnic; astfel, şi-a făurit prima chitară electrică cu o bobină realizată de el artizanal, când un astfel de instrument se găsea doar în străinătate. Mai apoi, după proiectele lui, lutierul Boianciuc de la Reghin a construit chitare în serie mare. Cu temperament de trubadur, Nicu Marcu a coagulat în jurul său o „formaţie cu voci” ce a împământenit serenadele dedicate tinerelor fete; acestea aprindeau şi stingeau lumina din casă, în semn că acceptau omagiul adus prin cântec.

Ocna-Mureş a fost şi un creuzet de limbi străine. Funcţiona oficial o şcoală în limba maghiară. Se învăţa în particular limba germană cu doamna Fabian, dar apetitul cel mai mare era pentru limba franceză. Mulţi copii s-au format sub îndrumarea lui Monsieur Ghica – un alt intelectual rafinat cu domiciliu forţat în orăşelul nostru. Pentru a învăța franceza cu dânsul, ne adunam pe rând, în mici grupuri, la fiecare elev acasă; pentru explicaţii, profesorul nostru scria cu creta pe dosul unei tăvi pentru prăjituri din tablă neagră. 

Elevii lui Monsieur Ghica au urmat şcoli înalte folosind limba franceză, fie ca punct de plecare în profesie (dr. Ileana Bucurenciu, profesor de limba spaniolă la Univ. din Bucureşti, dr. Alexandru Grigore Dima – redactor de limba spaniolă la Radio România, prof. univ. dr. Ioan Pop ASE Bucureşti), fie pe întreaga durată a profesiei – ca dascăli de limba franceză în învăţământul de toate gradele. 


După ce am devenit studenţi, ne întorceam vara la matcă, iar întâlnirile cu dascălul nostru, Monsieur Ghica, se prelungeau târziu în seară. Acum ne învăța engleză şi latină şi de fiecare dată la plecare, privind cerul, el ne vorbea despre constelaţii. 

Poate că atunci nu am înţeles foarte multe din cele explicate dar, cu siguranţă, vorbele lui   mi-au hrănit dorinţa de a „zbura” cât mai sus în cunoaşterea limbii franceze. Studiile universitare urmate la Cluj mi-au completat şi şlefuit învăţătura primită în vatra orăşelului natal. Cele 41 de generaţii de studenţi cu care am lucrat în cariera mea universitară pot da mărturie despre valoarea învățăturii primite şi transmise lor.
Aşadar, acest orăşel, aşezat între un râu bătrân şi dealuri cu păduri şi păşuni, odinioară înfloritor numai datorită hărniciei şi ataşamentului locuitorilor săi, mustea de izvoare de învăţătură şi sensibilitate muzicală, din care mulţi s-au adăpat cu mare folos pentru ei şi pentru alţii. Azi, toţi suntem îndureraţi că oraşul nu mai are nici industrie şi nici turism balnear. Dar nu lamentările vor scoate oraşul din impas, ci voinţa de a redescoperi calitatea pământului şi forţa izvoarelor de învăţătură ce nu au secat. Prin aceasta, oraşul poate primi un chip nou, şi în absenţa unei industrii mari.
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