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Investeşte în oameni!

Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin

Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

AXA PRIORITARĂ 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”

DOMENIUL MAJOR DE INTERVENŢIE 5.2. „Promovarea sustenabilităţii pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce priveşte dezvoltarea resurselor umane şi ocuparea forţei de muncă”

Titlul proiectului „Oportunităţi de ocupare în contextul dezvoltării durabile a zonei rurale a Transilvaniei Centrale şi de Nord”

   Contract POSDRU/83/5.2/S/59130
31.07.2013

COMUNICAT DE PRESĂ

 Asociaţia pentru Infrastructură Regională şi Dezvoltare Durabilă (AIRDD) Someş Dej în calitatea de beneficiar al contractului POSDRU/83/5.2/S/59130, în parteneriat cu Clubul Ecologic Transilvania și organizația Acțiuni Sociale prin Metode Educative Active (ASMEA), cu sprijinul autorităților locale din comuna Unirea, județul Alba a derulat în cursul lunii iulie a anului curent programul de formare profesională pentru gruparea de Competențe informatice, program acreditat de Autoritatea Națională pentru Calificări (ANC). 

La această serie a cursurilor de calificare derulată în cadrul proiectului „Oportunităţi de ocupare în contextul dezvoltării durabile a zonei rurale a Transilvaniei Centrale şi de Nord”, cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, s-au înscris și au promovat examenul de absolvire 25 de persoane ocupate în agricultura de subzistență din localitatea menționată mai sus. 
În prezent AIRDD Someș Dej, cu sprijinul partenerilor și al autorităților locale, derulează programul de formare profesională pentru gruparea de Competențe informatice acreditat ANC și în localitatea Lunca Mureșului, județul Alba. În prezent la acest curs s-au înscris și participă 25 de persoane ocupate în agricultura de subzistență din această comunitate.

Prin obiectivul general, proiectul își propune să contribuie la dezvoltarea durabilă a arealului rural transilvănean, prin îmbunătățirea calității resurselor umane, prin formare profesională, pentru facilitarea accesului acesteia către activități non-agricole. 
Raluca Matroș – Responsabil media - AIRDD Someș Dej  
Mobil: 0736641433
Tel:    0264211207 
Fax:   0264220908 
Adresă e-mail: raluca.matros@airdd.ro
Web: www.ocupareairdd.ro
        www.airdd.ro 
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