OCNA –MUREŞ 
Cine mai citeşte ziarul în Ocna-Mureş?
„Mersul” oraşului Ocna-Mureş - în dimensiune mult mărită faţă de ce era în copilăria mea - trebuie văzut atât în noile sale delimitări geografice, cât şi în contextul general al întregii regiuni Alba. Dar, numai o persoană bine informată poate face o evaluare comparativă obiectivă; iar pentru Ocna-Mureş, o sursă de ştiri din toate domeniile este ziarul Unirea.

 „Relaţia” cu ziarul judeţean - îi grupează pe locuitorii oraşului, astfel: Uioreni care citesc ziarul pentru că sunt abonaţi; Uioreni care ar vrea să-l citească dar nu pot pentru că nu au bani de abonament; Uioreni pe care nu-i interesează cititul ziarului deloc şi în consecinţă nu au abonament, chiar dacă şi-ar permite să se aboneze.
 
Insist pe cuvântul „abonat” pentru că aici, citirea ziarului este condiţionată exclusiv de această calitate; aşadar, în acest oraş nu poţi fi cititor dacă nu eşti abonat, căci nu ai de unde cumpăra „la liber” ziarul judeţean. Am constatat aceasta cu totul întâmplător când, vrând să cumpăr mai multe exemplare dintr-un număr în care publicasem un text comemorativ pentru părinţii mei, m-am lovit de „nu-l aducem pentru că nu se vinde” al patroanei din singurul punct de distribuţie din oraş. Nu i-am putut zdruncina poziţia cu nici un contraargument ce mi-a venit în minte pe loc, la care îl adaug şi pe acela că în vacanţă, mulţi Uioreni ​plecaţi din oraş, întorcându-se la vatră, pot fi potenţiali cumpărători.
În cele din urmă am procurat ziarul de la vecini, dar m-a năpădit o indignare nemăsurată conştientizând cât de mult poate dăuna gândirii, atitudinii şi comportamentului Uiorenilor - pe termen mediu şi lung - absenţa posibilităţii de a citi un ziar regional.
Cum însă nu e pedagogic să potenţezi aspectele negative, adică să indici partea goală a paharului, voi insista pe plusul de valoare ce s-ar obţine prin citirea unui ziar judeţean oricare ar fi acesta. Astfel:
1) diversitatea informaţiilor pune mintea la lucru, la comparare, la evaluare şi la ierarhizarea valorică a faptelor;

2) lectura - prin ea însăşi - este formativă, ajută la o exprimare corectă, frumoasă, bogată în cuvinte noi;
3) cititul ziarului dezvoltă curiozitatea şi în timp, consolidează gustul pentru alte texte scrise, de calitate - specifice fiecărei tranşe de vârstă ori de interes profesional.
Ce se poate face pentru a obţine acest „câştig” pe termen mediu şi lung ? 
Cum rândurile acestea nu pot fi citite decât de cei ce au abonament, îi îndemn - chiar dacă vor surâde - la un act de generozitate şi anume, să dea cu împrumut spre citire exemparul lor, unui alt Uiorean care nu-şi permite financiar un abonament individual. Apoi, dacă unicul punct de difuzare a presei rămâne pe poziţia sa mercantilă, o altă soluţie este abonamentul grupat în care mai mulţi doritori fac un singur abonament, reuşita venind de la răspândirea ideii, până la a convinge cât mai mulţi să se grupeze. Şi soluţii se mai pot găsi.
Iar eu, ca să nu rămân la nivel de sfaturi şi sugestii teoretice, voi face în Ocna-Mureş un abonament grupat pentru vârstnici şi unul pentru tineri, demers urmat de verificarea dacă ziarul este citit.
Ţinta urmărită pentru moment este, evident, una simbolic-formativă. Sper însă că în timp, cât mai mulţi tineri Uioreni, odată obişnuiţi să se informeze, vor şti să analizeze comparând, apoi să formuleze cu păreri argumentate, sugestii constructive pentru locul în care trăiesc. 
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