Liceul Tehnologic „Ștefan Manciulea” la moment de sărbătoare
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În urmă cu un sfert de mileniu, în toamna anului 1754 s-au pus bazele învăţământului românesc la Blaj şi s-a început „munca trudnică a răspândirii de slove...”când poporul român de pretutindeni se găsea atunci într-o situaţie mai mult decât precară, sub toate raporturile . Aceste instituţii s-au dezvoltat mereu, asemeni unui arbore sădit într-un pământ bun. Este o deosebită satisfacţie faptul că Liceul Tehnologic„Ştefan Manciulea” s-a numărat printre lăcaşurile de cultură româneşti din această „cetate a Românismului” care a dat neamului oameni de valoare ca Timotei Cipariu, Simion Bărnuţiu, Ioan Micu Moldovan, Ignatie Darabant, Aron Pumnul şi mulţi alţii a căror faimă a depăşit mult graniţele țării noastre.
          În fiecare  an omagiem şcolile Blajului, pe cei care au fondat şi care au slujit aceste şcoli, generaţii de dascăli şi discipoli care i-au călcat pragul. Omagiem aşezămintele culturale blăjene, pe ctitorii acestora, înflăcăraţi patrioţi ai deştepării noastre, luminaţi de marile idealuri ale înălţării poporului român, greu încercat de istorie. 

În acest context, ziua de 10 octombrie 2014 a fost una deosebită pentru instituția noastră , datorită  manifestărilor organizate. Domnii directori și cadrele didactice au primit                                                                                                                      cu  mult entuziasm idea unei astfel de activități, implicându-se în desfășurarea evenimentelor. Domnii directori  și doamna prof. Silvia Pop, ne-au adresat cuvinte călduroase şi ne-a împărtăşit alese gânduri.
Doamna profesoară Frățilă Cecilia a prezentat și coordonat întreaga manifestare. Doamna profesoară Toma Ionela a subliniat importanţa celor două şcoli şi a personalităţilor al căror nume le poartă. Sesiunea a contiuat cu implicarea elevilor  liceului, prin referatele prezentate și poeziile recitate. În plus, un impuls emoțional a fost adus de corul liceului, coordonat de părintele profesor Cătăuță Ștefan, prin interpretarea unor cântece care au avut ca temă Blajul, Câmpia Libertății, școliile Blajului.

Le mulţumim tuturor celor care ne-au fost alături, ne-au împărtăşit din cunoştinţele şi experienţa lor şi au făcut ca această ediţie să fie una din cele mai constructive.
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