[bookmark: _GoBack]        Trăim în vremea lui Caragiale ….D-ale lui Caragiale… la Liceul Tehnologic  “Țara Moților” Albac
       “Caragiale este printre noi” ….fapt care ni-l certifică “cancan-ismul ” și abuzul de putere exercitat în această școală, Liceul Tehnologic “Țara Moților” din Albac, județul Alba , din toamna anului 2014, odată cu schimbările politice ale directorilor, numit în funcție fiind domnul Chirițescu Marinel membru și susținător înflăcărat PSD,  acesta  “gustă din plăcerea obținerii scaunului dorit” începând cu răzbunări asupra unui grup de profesori care nu –i plăceau sau nu aveau culoarea politica ca a lui. Răzbunările se manifesta prin încălcări ale Legislației educației , Metodologiilor în vigoare, jigniri,  amenințări, șantaj: ...  „sunteți înregistrați”… din partea lui și a soției lui. 
   La încadrarea titularilor  pentru profesorii care îi considera favoriții lui sau prietenii lui ascunde ore cu “nemiluita”, iar pentru profesorii care nu-i plac sau nu i se supun  vacantează ore punându-le în pericol constituirea catedrei.
  Desfășoară  ședințe de  Consiliu profesoral  și de Consiliu de administrație fără să aibă cvorum de  50+1 din totalul de cadre didactice punând profesorii în zilele următoare să semneze procesele verbale fără ca aceștia să fi participat la ședințe, astfel acest director Chirițescu Marinel caută “portițe” și prin orice mijloc să încalce drepturile cadrelor didactice și Legea în vigoare, pentru a-și face interesele proprii,  de răzbunare, de discriminare …profesorii care au curajul să facă plângere la ISJ Alba sunt făcuți “mincinoși”, am sesizat ISJ Alba din partea căruia încă așteptăm un răspuns ….Mai mult ca să aibă puterea deplina să-și poată îndeplini scopurile “mârșave” și-a numit propriul Consiliu de administrație printre care se află persoane sancționate datorita unor fapte de violenta fizica, care nu ar avea ce căuta în Consiliul de administrație făcând școala de rușine prin abaterea  care au săvârșit-o și care continuă și în prezent prin manifestarea unui comportament necorespunzător unui cadru didactic, dar “mușamalizat” de domnul director …astfel cadrele didactice neavând nici aici șansa să  propună și să aleagă un Consiliu de administrație care să-i reprezinte cum ar fi fost legal conform  Ordinului de Ministru  4619/2014, privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a Consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar.  Lista ar putea continua….
   Sperăm ca organele abilitate să se autosesizeze pentru  ca acest „lanț al slăbiciunilor” să ia sfârșit , căci elevii,  reputația scolii,  au de suferit din cauza acestui management defectuos lipsit de profesionalism și direcționat spre discriminare și interesele  proprii ale acestui director.

