Ilegalitati la Liceul Tehnologic Tara Motilor Albac

Incadrarea  cadrelor didactice titulare la Liceul Tehnologic Tara Motilor Albac se face în afara legii, de către directorul școlii Chiritescu Marinel, membru PSD,  care se crede “stapanul legii” de cand a fost numit director, din toamna anului 2014. Domnul director Chiritescu Marinel “se încăpătânează” să nu intre în legalitate, privind proiectul de încadrare a titularilor pentru anul scolar 2015-2016, continuând să ascundă ore, astfel favorizând unele cadre didactice și defavorizând alte cadre didactice, ore care ar putea insemna o “pâine” pentru un tânăr.
[bookmark: _GoBack]In urma sesizării Inspectoratului Școlar Alba de către  cadrele didactice de la Liceul Tehnologic Tara Motilor Albac,  Inspectoratul Scolar Judetean Alba i-a pus în vedere domnului director CHIRITESCU MARINEL , prin Adresa 1002/12.03.2015, să publice toate orele care depășesc  semnificativ catedra titularilor, în funcție de normarea în vigoare.  După actualizarea listei posturilor vacante din data de 22.04.2015, de către Inspectoratul Școlar Alba ca urmare a adresei  domnului director cu nr. 1033 din 08.04.2015, reiese că domnul director CHIRITESCU MARINEL ascunde în continuare ore,  în număr semnificativ , de exemplu 6 ore de Chimie-Fizică, care nu sunt acordate niciunui  titular si nici nu apar în lista posturilor vacante, mai mult atribuie ore la plata cu ora si angajatilor pe perioadă nedeterminată cu 1 normă și jumătate(1 norma profesor + 0,5 norma secretar + 4 ore plata cu ora) încălcând legea în vigoare si Codul muncii, art.115, găsind astfel alte “portițe” pentru a mai ascunde 8 ore de Agricultură din aria curriculară Tehnologii. Interesul propriu si încălcarea legii în vigoare persistă la domnul director Chiritescu Marinel, lista putând continua cu multe alte încălcări ale legii.
 Solicit  pe această cale organelor abilitate să se autosesizeze și acest “ lanț al slăbiciunilor” care afectează desfășurarea în condiții optime procesul instructiv–educativ  să ia sfârșit.
