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Investeşte în oameni !
FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013 
Axa prioritară 4
Domeniul major de intervenţie 4.1
Titlul proiectului: Îmbunătățirea serviciilor pentru persoanele  cu  dizabilități
Contract nr. POSDRU /180/4.1/S/155212
COMUNICAT DE PRESĂ

Data 02.06.2015
Difuzare imediată

INTEGRAREA PROFESIONALĂ A PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE OCUPARE A FORȚEI DE MUNCĂ, în parteneriat cu: Asociația Centrul de Suport și Formare pentru Dezvoltarea unei Societăți Echitabile (CENFORM), SC XEROM SERVICE SRL și OSSERVATORIO ECONOMICO per lo Sviluppo della Cultura Manageriala d’Impresa (OESCMI),
anunță : 

REZULTATELE CONFERINȚEI DE LANSARE A PROIECTULUI          

 
“ÎMBUNĂTĂȚIREA SERVICIILOR PENTRU PERSOANELE CU DIZABILITĂȚI”

Care a avut loc în data de 29.05.2015, orele 11: 00 în Sala de Conferințe a Hotelului Ibis Palatul Parlamentului București.
Obiectivul general al proiectului lansat se referă la  creșterea capacității și modernizarea Serviciul Public de Ocupare pentru furnizarea de servicii inovative care vizează creșterea angajabilității clienților SPO – persoane cu dizabilități, prin dezvoltarea unui model care să fie implementat la nivel național și pilotarea implementării unei soluții de tip self service pentru persoanele cu dizabilități de vedere.
La evenimentul de lansare au participat membrii echipei de proiect, atât din partea beneficiarului, cât și a partenerilor proiectului, reprezentanți ai administrațiilor publice locale. Numărul total al participanților a fost de 80 de persoane.
Managerul de proiect, dna Cezarina Mihaela Dumitru, a adresat cuvântul de bun-venit participanților și partenerilor proiectului. Domnia sa a precizat faptul că „Proiectul a fost scris din dorința de a crește calitatea serviciilor SPO în relația cu persoanele cu dizabilități și de a facilita accesul acestora pe piața muncii”.

Coordonatorul tehnic al proiectului dl Cristian Tomescu a deschis lucrările conferinței prezentând pe scurt activitățile și rezultatele vizate.
Dna. Iolanda Chioaru, expert analiză și instruire din partea Partenerului 1 (CENFORM)  a prezentat principalele aspecte legate de implementarea proiectului și o scurtă analiză asupra percepției sociale față de ocuparea persoanelor cu dizabilități.
Dna. Camelia Muntean, coordonator tehnic de proiect din partea Partenerului 2 (Xerom Service Alba Iulia) a prezentat pe scurt soluția self-service ce va fi implementată în 4 agenții SPO  în vederea sprijinirii persoanelor cu dizabilități de vedere.
Partenerul transnational, OESCMI Italia, a dus în atenția audienței bunele practici din Italia în sprijinirea persoanelor cu dizabilități de către SPO italian.

Beneficiarii activităților proiectului sunt Instituții ale Serviciului Public de Ocupare: 42 agenții județene de ocupare a forței de muncă și 130 persoane din cadrul personalului propriu SPO. Experții proiectului vor ajuta la dezvoltarea unui model care să fie implementat la nivel național și la pilotarea implementării unei soluții de tip self-service pentru persoanele cu dizabilități de vedere (la nivelul a 4 agenții teritoriale).

Evenimentul de lansare a continuat cu prezentarea rolului pe care îl au partenerii din proiect, CENFORM București, SC XEROM SERVICE SRL Alba Iulia și OESCMI Italia.

Proiectul are o perioadă de implementare de 10 luni, începând cu 06.03.2015. Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 4.806.251,75 lei, din care contribuția solicitantului este de 1.201.562,94 lei, iar asistența financiară nerambursabilă este de 3.604.688,81 lei.
Pentru detalii suplimentare, persoana de contact din partea ANOFM, este Dna Cezarina Mihaela Dumitru, telefon : 021 303 98 31  și e-mail: anofm@anofm.ro
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