COMUNICAT
 
Biroul permanent al  sindicatului LOIALITATEA , face cunoscut faptul că prin sentinţa civila nr. 767 / 2015 a Judecătoriei Sebeş,  sindicatului LOIALITATEA al personalului civil contractual din U.M. 01585 este constituit legal. 
       Scopul principal al sindicatului ,, LOIALITATEA ” este apărarea şi promovarea intereselor profesionale, economice, sociale, culturale, sportive şi turistice ale membrilor săi, a demnităţii şi a drepturilor acestora, prevăzute în legislaţia naţională, pactele, tratatele şi convenţiile internaţionale la care România este parte, în contractele colective şi individuale de muncă.
        Aducem la cunoştinţa celor interesaţi că avem disponibilitatea de a ajuta pe cei ce doresc, cu documentaţiia necesară, să constituie organizaţii sindicale asemănătoare sau să adere la organizaţia noastră. Pentru informaţi suplimentare se pot adresa la e-mail sindicatul.loialitatea@yahoo.com sau la telefon:0755488315, domnul Radu Adam.
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                                                              ing. Radu ADAM
