Acum poti raspunde la telefon direct din caciula! Iata gadgetul iernii

Daca vrei sa porti o casca Bluetooth, fara sa arati ca un director executiv din anii 2000, exista acum o alternativa: Caciula Beanie cu Casti Bluetooth.

Aceasta arata ca o caciula obisnuita, insa este echipata cu o pereche de casti sub captuseala si un microfon.

Odata ce ai conectat-o prin Bluetooth la telefon, poti prelua sau intia apeluri direct de pe butoanele de pe caciula, dar si sa asculti muzica, sa setezi volumul sau alegi melodiile care iti plac. 

Caciulile Beanie cu Casti Bluetooth sunt disponibile pe site-ul Gadgetworld.ro, la preturi accesibile si pot fi un cadou deosebit pentru tine sau pentru cei dragi, mai ales ca se apropie perioada sarbatorilor.

Caciulile Beanie cu Casti Bluetooth se incarca prin USB si au o baterie litium-ion inclusa, de 100 mAh.  Timpul de redare mediu este de 5 ore, insa acesta poate varia in functie de volumul setat la muzica sau de cat vorbesti la telefon. Sunt compatibile cu orice dispozitiv cu Bluetooth si au o raza de actiune de pana la 10 m.

"Caciulile Beanie cu Casti Bluetooth arata cool si te protejeaza de frig in timp ce asculti muzica," precizeaza cei de la Gadgetworld.ro.

"Folosind Caciula beanie cu casti Bluetooth, mainile iti vor ramane calde in buzunar. O conectezi prin Bluetooth la telefon, pornesti muzica si poti pleca prin zapada. Daca te suna cineva, muzica se va opri si poti prelua apelul direct, apasand pe butonul de pe fes."

"Calitatea sunetului este foarte buna. Caciula se poate spala numai dupa ce scoateti castile. Foarte cool atat pentru fete cat si pentru baieti, acest fes beanie cu casti bluetooth este un cadou minunat pentru iarna. "

Tehnologia inteligenta pentru haine pare a fi ultimul trend in lumea gadgeturilor. Fostul director de la Google este de parere ca tehnologia va fi in curand atat de avansata, incat hainele pe care le purtam vor fi capabile sa ne incarce telefoanele si tabletele.

Expertul in tehnologie, Frank Golding, sustine chiar ca intr-un viitor apropiat, hainele pe care le vom purta vor fi capabile sa utilizeze corpurile noastre ca sursa de energie. 

