Andreea Bogdan - deschiderea evenimentului

 Evenimentul cultural din această seară sa promovam educatia in spiritul respectului si a nonviolentei in societatea romaneasca sa promovam educatia in spiritul respectului si a nonviolentei in societatea romaneascaeste dedicat sa promovam educatia in spiritul respectului si a nonviolentei in societatea romaneasca promovării respectului femeii și a nonviolenței în județul Alba
Data de 25 noiembrie a fost stabilită de Adunarea Generală a ONU  prin rezoluția din 54/134 din 17 decembrie 1999 drept Ziua internațională pentru eliminarea violenței împotriva femeilor și a invitat guvernele, organizațiile internaționale și neguvernamentale să organizeze  activități menite să trezească conștiința publică în fața acestor probleme. 
Activiștii pentru drepturile femeii sărbătoresc Ziua împotriva violenței începând cu 1981. Această dată comemorează asasinarea, în 1961, la ordinele președintelui Rafael Trujillo (1930-1961), a celor trei surori Mirabal, activiste din Republica Dominicană.În timpul regimului președintelui Rafael Trujillo  mai mult de 30.000 de persoane au fost executate. 
Violența împotriva femeilor și fetelor este tot mai mult recunoscută ca fiind una dintre cele mai serioase și urgente probleme ale tuturor timpurilor. În fiecare colț al lumii, efectul real și dăunător pe care violența îl are asupra femeilor împiedică drumul spre dezvoltare, pace și egalitatea de șanse. Comunitatea internațională și societatea civilă au ajuns la concluzia că nu există circumstanțe atenuante pentru violența împotriva femeilor și fetelor: când are loc, aceasta este de fiecare dată o încălcare a drepturilor lor, este un act criminal și este un lucru inacceptabil. 
 La noi în ţară, statisticile arată că până la 70 la sută dintre reprezentantele sexului feminin au fost supuse violenţei fizice în timpul vieţii.
Legea nr. 217/2003, modificată cu Legea nr. 25/2012, stipulează că "prevenirea şi combaterea violenţei în familie face parte din politica integrată de ocrotire şi sprijinire a familiei, dezvoltarea şi consolidarea solidarităţii familiale şi reprezintă o importantă problemă de sănătate publică şi constituie, totodată, un obiectiv de interes naţional". Legea arată că nimeni nu trebuie să suporte violenţele şi protejează victimele, oferindu-le găzduire în centre speciale numite adăposturi. Semnalarea situaţiilor de violenţă asupra copilului şi violenţa în familie se face la Direcţia Generală de Asistenţa Socială şi Protecţia Copilului.
Andreea Bogdan - premierea 
Asociația Femeilor din Alba a premiat acei conducatori  de institutii pubilce care  ințeles si au acționat in spiritul respectării drepturilor femeilor si  egalității de șansă , dorim să evidențiem și sa facem public eforturile domniilor lor in acest sens.
- domnul Chirila Sorin Valerian  în calitatea sa de director al  Directiei Generala de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Alba, a creat centre de tip adăposturi pentru femei oferind găzduire femeilor abuzate si copii lor. Centrul pentru adăpostirea victimelor violenţei în familie;
Furnizor de servicii sociale public, Serviciul Public de Asistenţă Socială Alba Iulia, jud. Alba, tel: 0258811715, și Centrului de urgenţă pentru primirea victimelor violenţei în familie;
Furnizor de servicii sociale public, Serviciul Public de Asistenţă Socială Cugir, Jud. Alba, tel: 0258 750 738.
- domnul Domnul Hava Mircea, în calitate de Președinte al Asociției Intercomunitare de Dezvoltare Alba Iulia, pentru că au înființat în Alba Iulia, din 15 octombrie 2015, un Centru  de Resurse - Academia Doamnelor - un spaţiu multifuncţional pentru evenimente, cursuri şi worshopuri de dezvoltare personală, consiliere individuală, ateliere de creaţie, destinate creării unei structuri cadru de schimbare a percepţiei femeii în societate, depăşirii steriotipurilor culturale şi  promovării culturii antreprenoriale.
- Domnul Dumitrel Ion, în calitate de Președinte al Consiliului Județean Alba, va fi premitat pentru că au ințeles și sprijinit actiunile asociației noastre sub titulatura ”Doamne de excelență în județul Alba” - în anii 2013 și 2014 - evenimente care au ca scop promovarea modelelor  de feminitate și dăruire din județul Alba, modele de gen pentru femei și fete, care prin muncă, talent si profesionalism au reușit să se facă respectate, prețuite si evidențiate, dar care tocmai pentru că sunt modeste si la locul lor nu sunt subiecte în mass-media si nu apar la TV . 

Andreea Bogdan : prezentarea ” Scene din viața ” - secenarist si  regizor actrița Bianca Goada, protagoniști Trupa de teatru COLB
Astazi am primit flori.
poezie proprietate AFI Profamilia
Astazi am primit flori. Nu era ziua mea sau altceva,
Ne-am certat pentru prima data aseara,
Si mi-a spus multe lucruri urate care m-au ranit. 
Stiu ca-i pare rau, si ca nu s-a gandit ce face.

Mi-a trimis astazi flori

Astazi am primit flori; dar nu a fost aniversarea noastra,
Sau alta zi speciala.
Aseara m-a trantit de perete si m-a sugrumat.
Totul parea un cosmar, nu-mi venea sa cred ce traiesc.
Dimineata m-am trezit plina de vanatai.
Stiu ca-i pare rau, mi-a trimis flori astazi
Astazi am primit flori, dar nu a fost ziua mamei,
Sau alta zi speciala.
Aseara m-a batut din nou, mult mai rau decat inainte. 
Daca l-as parasi, ce m-as face?
Ce voi face cu copiii mei? Si banii? 
Mi-e frica de el si mi-e teama sa-l parasesec.
Dar stiu ca-i pare rau, mi-a trimis flori astazi
Astazi a fost o zi speciala.
A fost înmormantarea mea.
Aseara m-a omorat in bataie.

Daca as fi avut destul curaj si tarie sa-l parasesc,
Astazi n-as fi primit flori.

Membrii trupei de teatru ”COLB”, - sunt  elevii ai  Colegiului National ”Lucian Blaga” din Sebeș,   înființată și condusă de dna profesor Tereza Cândea , initioatoarea si organizatoarea Festivalului de Artă dramatică pentru liceeni „Radu Stanca” (Ediția 2010,2011,2012,2013) întru-un oras unde teatru nu are o casa a lui si vine in vizita foarte rar. 
Palmaresul trupei de teatru ”COLB”:
Anul 2009 - Premiul I - Festivalul Național ”Zilele Teatrului Pentru Copii- Lucian Blaga” Alba Iulia - ed. a - II-a
Anul 2010 - Premiul a- II- lea  - ”Histrioniada Liceenilor”  Cluj Napoca , editia 2010,
Anul 2011- Premiul al II-lea - Festivalul National de Artă Dramatică pentru Liceeni ”Radu Stanca” - ediția 2011,  Sebeș
Anul 2012 - Premiul I - Festivalul Național ” ”Zilele Teatrului Pentru Copii- Lucian Blaga” Alba Iulia - ed. a - V-a 
Anul 2013 - Marele Premiu ”CATHARSIS”, ediția a VIII-a București, 
și nenumărate premii speciale si premii de interpretare rol, date nominal pentru membrii trupei COLB.
Palmaresul trupei COLB este impresionant din doua motive: unul este ca in Sebeș nu există institutie teatrala si in al doilea rand trupa este in continua reimprospătare,  elevi  la finalul celor 4 ani de studiu părăsesc trupa. 
Andreea Bogdan - prezentarea spectacolului de poezie, muzică și teatru ”Viori aprinse, femeile”, - este o incursiune în viaţa femeii, de la apariţia ei pe pământ până la moarte, o moarte care devine un sacrificiu în numele frumuseţii
 Prezentarea actriței:
Tânăra actriţă GOADĂ BIANCA PETRONELA a absolvit Facultatea de Litere şi Arte, secţia Actorie la Universitatea “LUCIAN BLAGA din Sibiu precum şi Masterul  în  
„Arta interpretării caracterelor dramatice” din cadrul aceleiaşi instituţii.
În timpul facultăţii a jucat în spectacole, precum:
”Călătorie din trecut în prezent” ,  „Jocul de-a teatrul ( I,II, III )” si
”Statui umane mişcătoare” ,
în regia cunoscutului actor Marian Râlea  dar şi în 
„FAUST” în regia lui Silviu Purcărete 
 la Teatrul Naţional „RADU STANCA” –Sibiu.
       Pe lângă rolurile din aceste spectacole a mai luat parte împreună cu colegii de an şi la spectacolele pentru copii organizate împreună cu fundația ABRACADABRA condusă de profesorul ei, Marian Râlea pe tot parcursul anilor de studiu.
Spectaco: ” Viori Aprinse, Femeile” - prima parte , 20 min spectacol
PAUZA  - 10 min
Andreea Bogdan: prezinta : 10 min de folk Corina Ofelia Corpodean si invitata sa surpriza
Folk Corina Corpodean - este profesor, desfasoara activitate artistica diversa (literara si muzicala); cantautor muzica folk.
Activitate literara:
-	locul III „Timpul iubirii”, Onesti, 2010;
-	membru activ in Cenaclul literar „Lucian Blaga” Sebes;
Activitate muzicala:
	oranizator si participant la proiectul „Folk fara varsta” Sebes, jud. Alba (2011,2012), proiect initiat de Radio Romania Actualitati;
-	premiul I - sectiunea videoclip - la concursul "Primavara inimilor noastre" - Onesti, Jud. Bacau, 2014;
- premiul "Florian Pittis" la concursul "Intregalde Folk - Ivanis", Jud Alba, 2014;
- premiul "Tatiana Stepa" la concursul "Intregalde Folk - Ivanis", Jud Alba, 2015;
- diploma de excelenta, acordata de RadioTV Unirea Viena, pentru promovarea muzicii si poeziei romanesti si pentru participarea la "Ziua Europei",Viena 2015;
si nenumarate altele....
Andreea Bogdan - prezinta a IIa parte a spectacolului ”Viori aprinse, femeile”
Liliana Mihacea:
Multumiri: Centrului Cultural ”Lucian Blaga” si domnului director Șalapi Constantin, Primariei Sebes
 Multumiri: sponsorului ”EURO STAR GROUP SRL ALBA IULIA, reprezentat de domnul Bogdan Dumitrean
Multumiri: doamnei  Andreei Bogdan - prezentatoarea evenimentului, Alba TV
Multumiri: doamnei Tereza Cândea - profesor, trupei COLB, Colegiului National Lucian Blaga
Multumiri: Corinei -Ofelia Corpodean, cantautor
Multumiri partenerilor nostri media: Radio STAR Sebes, Radio Orion Sebes, Ziarul Unirea, Alba 24, Informatia de Alba, Iosif Gligor

Centrului Cultural ”Lucian Blaga” si domnului director Șalapi Constantin, Primaria Sebes, Primariei Alba Iulia, Consiliului Județean Alba, Radio ”Star”, Radio Orion Sebes, Alba TV
