”Traista cu poveștile lui Creangă”, concurs local organizat de Grădinița cu program prelungit nr. 3 Sebeș 

Marți, 19.04. 2016, în cadrul programului școlar ”Să știi mai multe, să fii 

mai bun!”, la Grădinița cu program prelungit nr. 3 din Sebeș s-a desfășurat a IX-a ediție a concursului local "Traista cu poveștile lui Creangă".  Copiii de la Grădinița cu program prelungit nr. 2 Sebes, Grădinița cu program prelungit nr. 3 Sebeș, Grădinița  cu program normal nr. 4 Sebeș, Grădinița cu program normal nr. 6 Sebeș, Grădinița  cu program normal nr. 8 Sebeș, Grădinița în limba germană - Heidi Sebeș, Grădinița cu program normal Lancrăm, Grădinița  cu program normal Petrești și Grădinița cu program prelungit Petrești au demonstrat, în cadrul celor 3 probe ale concursului, ca au cunoștințe  despre poveștile lui Creangă și că pot reda plastic și dramatic o scenă din poveștile marelui scriitor.
Juriul, format din Inspector pentru educație timpurie: Vârtei Aurora, 
profesor pentru învățământul preșcolar, coordonator al grădiniței gazdă: Muntean Cristina și  Hăprean Rodica, reprezentant al Bibliotecii Municipale Sebes, a apreciat răspunsurile, dramatizările și desenele celor mici, desene care au apoi fost admirate  într-o expoziție organizată în unitate, recompensându-i cu premii, diplome și cu alte surprize. Concursul s-a încheiat cu o suită de dansuri populare susținută de copiii grupei mari ai grădiniței gazdă.  
Cadrele didactice organizatoare ale acestei ediții:  prof. înv. presc. Muntean 
Cristina - coordonator al grădinitei, ed. Andrei Ana Liliana, ed. Luca Maria, ed. Mihaiu Antoneta, ed. Besoiu Lucia Mioara, ed. Dan Ana, prof.înv. presc. Fărcașiu Daniela, prof. înv. preșc. Godiciu Runcan Ileana-Maria,  prof. înv. preșc. Macovei Costea Maria-Viorela, ed. Moga Viorica și ed. Maria Aritica  le mulțumesc  tuturor celor care au fost alături de ele la realizarea acestui eveniment: Inspectoratului Școlar Județean Alba, Școlii Gimnaziale Nr. 2 Sebeș, Bibliotecii Municipale Sebes, membrilor juriului, părinților și educatoarelor care au pregătit acești copii minunați și le urează de acum: Sărbători fericite ! 
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