Elevii Şcolii Gimnaziale „Ovidiu Hulea” Aiud - prietenii lui Moş Crăciun
         În perioada 14-21 decembrie 2016 elevii Școlii Gimnaziale ”Ovidiu Hulea” Aiud, au devenit „prietenii lui Moş Crăciun” prin  proiectului educaţional de voluntariat „Darul bucuriei”.
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         Fiind sensibilizate de  situaţia dificilă în care se află unele familii, de  condiţiile în care trăiesc unii copii, unii colegi,  de modul în care îşi duc existenţa unele persoane vârstnice rămase singure, cadrele didactice, personalul didactic auxiliar, părinţii şi elevii şcolii noastre au l donat alimente neperisabile (ulei, zahăr, făină, orez, paste etc) şi dulciuri.  
           Elevii l-au ajutat pe Moş Crăciun să împartă din tolba sa cadouri pentru  20 de elevi cu situaţie materială precară din şcoală, dar şi copiilor din  Casa de Tip Familial „Sfântul Ioan Botezătorul” din Aiud.
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       Prietenii lui Moş Crăciun nu au uitat nici de persoanele vârstnice  rămase singure. Au oferit daruri Serviciului socio-medical de îngrijire la domiciliu a persoanelor vârstnice din satul Izvoarele şi apoi şi-au îndreptat  paşii spre Căminul pentru persoane vârstnice din comuna Copăceni, judeţul Cluj. Aici au adus o rază de soare în sufletele vârstnicilor prin colindele pe care le-au interpretat împreună şi prin micul dar pe care l-au oferit din suflet.
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          Participând ca voluntari în desfăşurarea acestei activităţi elevii şcolii şi-au putut contura mai bine setul de valori după care omul se conduce în viaţă. Elevii au învăţat să aprecieze lucrurile pe care le au şi să se bucure chiar de mărunţişuri, au învăţat să dăruiască fără ostentaţie din puţinul pe care îl au, să acorde minute din timpul lor pe care să le petreacă cu cei care au nevoie, să ofere cuvinte de încurajare pentru cei împovăraţi.
           Elevii şcolii au avut ocazia să simtă bucuria celor spre care şi-au îndreptat atenţia, sprijinul moral şi ajutorul material împărţind puţinul personal cu semenii lor pentru care aceste alimente donate constituie mai mult decât necesarul pe care noi îl numim minimul  pentru a putea trăi şi supravieţui.
          Aflându-ne în apropierea Sărbătorii Naşterii Domnului, Crăciunul, elevii, cadrele didactice şi personalul auxiliar al şcolii s-au unit într-un cerc al solidarităţii sincere aducând bucurie în casele şi pe chipurile persoanelor vârstnice vizitate, a copiilor, colegilor cu dificultăţi materiale.
         Mulţumim celor ce s-au implicat în această activitate. 
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NAŞTEREA LUI HRISTOS SĂ NE FIE E FOLOS!  CRĂCIUN FERICIT!
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