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ASOCIAŢIA ROMÂNĂ PENTRU ISTORIA ŞI PROPAGANDA AERONAUTICII  FILIALA CLUJ


COMUNICAT DE PRESĂ
Vineri, 17.11.2017, ora 13.00, Asociaţia Română pentru Propaganda și Istoria Aeronauticii (ARPIA) Cluj, cu sprijinul Primariei municipiului Cluj-Napoca, organizeaza la Cinema Marasti, simpozionul “135 de ani de la nasterea proiectantului, constructorului de avioane si pilotului inginer Aurel Vlaicu”. 

Despre viata si activitatea lui Aurel Vlaicu vor fi prezentate filme documentare realizate de Ministerul Educatiei Nationale si Muzeul Civilizatiei Dacice si Romane Deva. Prelegerile vor fi sustinute de Gl.av.rtr. Iosif Rus, presedinte national al ARPIA, profesor Tudor Vasile si ing. Dan Antoniu, prestigiosi istorici ai Aviatiei Romane.  Moderator este Cdr. av. (r) Laurentiu Buzenchi, presedinte ARPIA Cluj.

Cu acest prilej va fi lansata in premiera nationala cartea “Albumul Aurel Vlaicu”, editata de ARPIA Cluj, editie revazuta si adaugita a “Albumului Vlaicu” aparut in anul 1920.
Sunt asteptati să participe: membrii ARPIA, cadre militare active si în rezervă, oficialităti locale, reprezentanti ai mediului academic, elevi si studenti, reprezentanti media.

Cdr. av. (r) Laurentiu BUZENCHI

presedinte al ARPIA Cluj

Informatii suplimentare: telefon - 0730588090;
