Onix-ul,  purtat atat pentru eleganta sa, dar mai ales pentru beneficiile asupra sanatatii
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Pietrele pretioase nu sunt doar un accesoriu al tinutei , ele au fost si continua sa fie purtate si dintr-un motiv terapeutic. Se spune ca unele pietrepretioase sunt chiar unice pentru un anumit tip de zodiac . In Europa ,onix-ul a ajuns sa fie cunoscut in a doua jumatate a secolului al XIX-lea,fiind admirat la regina Victoria a Angliei,care avea o slabiciune pentru aceasta piatra. Povestea originii acestei pietre variaza de la cultura la cultura, dar are radacini inca din cele mai vechi timpuri. Onix-ul este de fapt o varietate de pietre, care variaza de la pietre de culoare alba pana la negru, ele fiind disponibile in negru pur deoarece sunt incalzite si lustruite. 

Onix-ul este o piatra linistitoare , in special in perioadele de tulburari emotionale si il ajuta pe cel care o poarta sa se elibereze de emotii negative.

Fiind guvernate de Saturn, toate cristalele negre transmit o stare de liniste, de detasare, calmand nervozitatea si imbunatatind abilitatea de a ramane concentrati. Purtarea acestei pietre ii ajuta pe oameni sa  renunte la trecut. Acest lucru este ideal pentru persoanele care nu au putut sa-si uite relatiile anterioare, chiar daca s-au incheiat cu ani in urma si care traiesc mai mult in trecut decat in ​​prezent. De asemenea, se spune ca este excelenta pentru antreprenorii care sunt in curs de a incepe o noua afacere. Ii ajuta  sa ia decizii rapide si bune, cu privire la afacerea lor si de asemenea, impiedică gandurile si starile negative. 
Exista pe piata numeroase bijuterii, extrem de elegante, ce pot fi purtate la diferite evenimente oferindu-va un aer sofisticat, dar puteti opta si pentru bratari onyx atat pentru femei cat si pentru barbati , potrivite pentru orice tinuta. Bratarile onyx, extrem de bine realizate pot fi gasite pe onixbox.ro,de unde va puteti procura  modele exclusiviste, precum si seturi cadou la preturi promotionale.



