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INFORMARE
Prin hotărârea 277/2017 din 8 sep 2017 CJ Alba a aprobat finanțarea programului sportiv „ALBA – Cel mai cunoscut județ în voleiul feminin românesc! BLAJ – Primul și Unicul oraș din Transilvania- Campion în voleiul feminin românesc!”al CSM Volei Alba Blaj.
Considerăm că nu ați cântărit corect și îndeajuns această finanțare, deoarece acțiunea este plină de probleme.

Chestiunea este jenantă și caraghioasă încă din titlul proiectului. Apar niște semne de exclamare care sugerează un entuziasm infantil, neserios și deplasat, iar titlul în sine nu are sens. Ce înseamnă și ce importanță are formularea „Cel mai cunoscut județ în volei“? Nimeni niciodată nu și-a pus problema caraghioasă că un județ ar putea fi cel mai cunoscut în vreun sport!

În același titlu mai există o aberație: „primul și unicul oraș din Transilvania campion“. Niciun membru din CJ nu și-a pus problema cum poate fi un oraș campion? Campioană e o echipă (sau o persoană, la sporturile individuale), dar nu un oraș.

Asta arată un oarecare handicap intelectual al celor care au scris proiectul, dar sunt și semne clare de neseriozitate.

Această neseriozitate este dovedită prin ce se petrece în realitate. Aparent, de vreo 4 ani primarul de Blaj, Rotar, risipește banii statului pentru propria lui plăcere. El a încropit în fiecare an câte o echipă de mercenare și astfel cea mai mare parte a fondurilor alocate din banii românilor s-a dus în străinătate. În loc să pregătiți pe banii românilor sportivi români, ați contribuit la creșterea în valoare a naționalelor Serbiei, Cubei, Croației, Bulgariei ș.a.

Deși a devenit campioană națională, echipa din Blaj nu a avut, până în campionatul 2017–2018 nicio blăjeancă în componență. În 2018 au avut o blăjeancă, dar aceasta a fost ținută rezervă sau, cum se zice în limbaj sportiv, „bună doar de împins apa“. Într‑o uriașă bătaie de joc la adresa titlului programului pentru care ați dat mulți bani, această sportivă blăjeancă/albeancă a fost singura din echipă care nu a fost lăsată să joace în faza finală a Ligii Campionilor, deși meciurile nu aveau nicio miză pentru CSM VAB. CSM VAB a ajuns în faza finală a Ligii Campionilor 2018 cumpărându-și locul acolo, profitând de niște reguli necugetate ale Confederației Europene de Volei. După această ispravă, CEV a hotărât să schimbe regula cu cumpărarea locului în faza finală. Ar fi cazul să cereți banii înapoi de la Rotar, pentru că, prin blocarea accesului blăjencei/albencei pe teren în faza finală a Ligii Campionilor, a încălcat chiar titlul programului, deci motivul pentru care i-ați dat banii.
Tratând echipa ca pe o proprietate personală, Rotar a fost filmat fudulindu-se prin centrul orașului la gât cu medaliile obținute de echipă, de parcă el ar fi câștigat trofeele.

Partea cea mai teribilă legată de această finanțare pe care ați acordat-o necugetat este că, în timp ce fondurile erau pompate în ceea ce se numește în mediul sportiv „rezultate cumpărate“, celelalte componente ale voleiului blăjean au fost lăsate de izbeliște. De mai mulți ani echipele de preseniori (volei masculin și feminin) din Blaj nu mai reușesc să acceadă nici măcar în fazele semifinale ale campionatelor naționale, iar Centrul de Excelență de la Blaj, practic nu mai funcționează. Cu toate fondurile băgate în CSM VAB, acest club nu a produs în ultimii 4–5 ani nicio jucătoare de divizia A!
Pentru a înțelege ce fel de cârpaci nenorociți au profitat de fondurile alocate de dvs, căutați situl de Internet al clubului! Ei bine, acest sit nu există! CSM VAB a făcut ca județul Alba să fie „cel mai cunoscut“, prin faptul că este singurul club campion național din lume și singurul club participant în Liga Campionilor care nu are sit propriu de Internet!

Ca avertisment, luați la cunoștință că CSM VAB va fi curând cercetat în legătură cu modul dubios în care s-a re-format în noiembrie 2016, transformându-se din CS Volei Alba-Blaj în CSM Volei Alba Blaj în mijlocul campionatului și jucând în divizia A vreo 3 luni fără a fi măcar afiliat formal la Federația Română de Volei. 
La fel a jucat și în Liga Campionilor 2017 înscriindu-se ca o entitate sportivă și jucând ca altă entitate sportivă.
Mai nou, megalomanul Rotar vrea să-și facă la Blaj sală de sport de 2000 de locuri! Iar prietenul lui, Dumitrel, este gata să-i dea banii. Mai și gândește cineva acolo la CJ Alba? Cum să faci sală de 2000 locuri într-un oraș de 20.000 locuitori? Păstrând proporțiile, raportat la populație, este ca și cum în București s-ar face o arenă de 250.000 locuri! În termeni reali, Arena Națională din București are abia 55.000 locuri și nici alea nu sunt ocupate toate în mod regulat.
Până și numele ales pentru sală este caraghios: „Darko Arena“. Cu topică englezească? Cu prenume de persoană? Cu nume de sârb? Dar un nume de sportiv român celebru din județul Alba nu s-a găsit?
Dacă vreți să faceți o sală mare în județ, de ce nu o faceți în Alba Iulia, unde ar fi șanse mai bune să se justifice dimensiunile? Cum vă imaginați că o sală de 2000 de locuri ar putea fi umplută la Blaj? Nu vedeți clar că Rotar a vrut doar să se aleagă pe banii statului cu o sală omologabilă internațional, în care echipa „lui“ să poată juca în Liga Campionilor? Ce veți face cu sala când echipa de volei va dispărea, așa cum se petrece natural cu foarte multe echipe sportive?
Dincolo de numele prostesc al „proiectului“, acesta nu a avut niciun rezultat în ceea ce privește afluxul de copii către cluburile de volei din oraș, nici nu s-a văzut o creștere a persoanelor interesate să facă mișcare și sporturi. 

În concluzie, milionul de euro cheltuiți anual de primarul Rotar nu are niciun efect benefic. În timp ce voleiul local de la nivelurile de presenioare se duce în jos de 4–5 ani, banii albenilor merg în străinătate pentru plata mercenarelor. Nu e exagerat să cheltuiți un milion de euro pe an pentru cele 15 partide spre distracția celor 500 de spectatori per partidă? Ar rezulta aritmetic cam 100 euro per partidă și spectator. Ca amuzament, n-ar fi mai de folos să faceți direct cadou acei bani blăjenilor? Măcar ar rămâne banii în România.
Este momentul să faceți o anchetă aerioasă pentru a evalua finalitatea banilor publici risipiți și, eventual, pentru a-i recupera. Pentru că nu par a fi fost folosiți pentru interesul public, ci pentru propriul interes al primarului Rotar, care i-a scris prietenului său, Dumitrel, un proiect neserios, doar ca să fie suport formal pentru transferul de bani publici. Faceți niște sondaje pe străzile din București, din Suceava, din Constanța, din Arad și constatați în ce măsură fondurile făcute cadou primarului de Blaj au făcut cu adevărat județul Alba „cunoscut în voleiul feminin“. Mai investigați în ce calitate și pe banii cui au făcut deplasări cu echipa prin Europa și prin țară primarul Rotar împreună cu copiii lui.
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