
La Scoala Ion Agrbineanu sa tinut un concurs pentru clasa de engleza, care se va face din Clasa a V-a.
Examenul a avut loc in 19 si 21 iunie 2019 si rezultatele au venit peste o saptamana aproape.
Concursul a fost dubios in momentul in care proba ORALA cica ii 70 la suta din lucrare adica ii invers fata de scris. Normal proba scris ii mai mare de cat proba ORALUL.
Doar ca totul a fost premeditat toti elevi care au luat ore de engleza de la profesorii din scoala au luat examenul, iar cei care nu au luat ore si au fost pe bune au picat.
(Una din profele de engleza care a dat ore este fata directorlui Scolii Andron, inclusiv Contabila scolii CICA fica-sa a luat pe bune...).
Ideea subiectului ii in Ghilimele Spaga ascunsa sub ore de engleza si ca ingroapa copii buni pentru bani profesorii si ca am inteles ca este o practica in toate scolile, clar a fost cu dedicatie concursul pentru ca nici unde in lume proba oral nu ii mai mare ca si scrisul de aceea sa facut asa.
Si totul sa facut cu Acordul Inspectoratului Scolar.
Este nasol pentru parintii care isi cumpara notele la copii si cand vine capacitatea sau bac-ul dau vina pe profesorii la care le dau ore, asta se vede frecvent in fiecare an. 

[bookmark: _GoBack]Sunt unul din parintii cu numele de I.P. a unui eleva/elev care a fost tras pe tusa ca nu a dat copilul la ORE de ENGLEZA. 
(Imi pastrez anonimatul ca nu vreau ca profesorii sa se razbune pe copilul meu).
